FMIRE1 MOMES - BEAY HERER - #56

HEBEOERERADRA > b

o 2ZHBBOEEZELARZRD B Z LI TE B0,
I o 2ZEHBAMOBER KD B Z L HTE B,
o HRHAER L THBORKER/IMERZRD 2 Z L TE 25,

o TTHIDEEEERDZ Z LI TE S,

o HIMZEECEETZIMEL TV 3,

o FEXIFRTAI & ERAITHIORE R EARE L TV 3D,
o fTHIDNREFEZRD B Z LB TE B,

). (-3-2). @o. 1o
(2) (3%) a%m¢@~—~<_§—§)@t%mfﬁ—~
;)

CER/ME ——
9
<—l,l> , <3 > DE EEKMHE 3

oI (1) —«3 (sia@)’é" 2)

1
(2) 1 FE: ZBo—f)
1
; Vs
1 1
(2) —11, 0 GE: Zo—#)
0 -1

FFE: ZBo—4f)

2- (=3t (=3)»? (=3)n-1
(5) (=3)*1 2. (=3t (3t
(=3)" (=3)»1  —2.(=3)»!



MiRE13 FE#MYIFYx7

HH
IL

m

(2)

fif s

(1)
(a)

(d)

(2)
(a)

(b)
75‘\:}:"

(c)

1D EX

COROEBIZBET DM T, EREAREET T Y X LORROBR, Zh e 5 EE 2 o
au:whmmﬁmbﬁﬁzuﬂ&/m&wm%/MLﬁ%wnmkwwmmA@>%WVibto
COTERERAR B T R OB A R e, T RBAROEHEICE S TR R AT S 7 o
DFL 71— ROLERR . T BERA DTS U7 RIS O R B SV TR % L,

1

[reeTraverseA: WEHE:EEHE
TreeTraverseB: %X #EoiR5R
TreeTraverseA: 12 7 17 3 10 14 20 1 4 9 11 13 16 19 22
TreeTraverseB: 12 7 3 1 4 10 9 11 17 14 13 16 20 19 29
TreeTraverseB( n )
if(n != NULL )
TreeTraverseB( left{n] )
print( element(n] + ")

TreeTraverseB( right[n] )

(7) stack. push(p)
(1) p = leftlp]
(7) stack.size()
(32) p = stack. pop()
) p

(77) n == NULL or element[n] == key

(%) key < element{n]

(7)) SearchElement (right[n], key)

(mﬁ@%L B/ RUMADHEIE 2 DOF ) — REE L L | )= B — FE O S

T L TR K

B4 ) B/ = FLADARTD /= FW | DOF /) R o 45 ek
(]—'}ZL<0)J7//J m) O( 087\)

(REDLE) 0



HEDO IR &R A v b

11
(1)
HEMAERA — b= N OREARZHRL T3 D,
REMAERA — b= » v AEEE T 28 & LIREEBROBGZ HRL, FIHTE 20,
© JEMARA— b~ b v RZHARE RS EOMEE AL, FHTE %5,
(2)

® URHHIEE 7'y vaXyvd—t= b vORGREEFEL, RABEXE?S 7y v a Y vd—F = b
VICHEHRTE B D
T a L A% —EEUEE R HR L, SURE B0k S H A T2 5 5
SREESGEIC BT 2 EHARZERE LK T2 2 &8 TE %D,

i A5
II
(1)(a)

(b) FHDFEAL vk

My PRE | OFFRXMT 5 &%, D B IREERRY] (RIEEDORY) DEXIZ | THhBT L,
REEEBE M, DIREERUE k TH Y, k<l b, B/ RKFELL 0 ZHcL3m CRENTHE T2 2 &,
[ CARBEAS IS 2 72 & Dy WS ST E T 5 2 &

@)Mm@+4/r<+/r/7mw X B RIERS D)

L, #%Md 24— b~ b v OREEZRIC I IGEES 2

lﬁ%k@m@kg (+1)*=i?=m, (i+2)*—(+1)?=2m TH3Z

IS %M T m BEAELRVI &,

Ry v ERE WA, REWERA— = v &IPS
GBI R YV SEMAMELCHB L,

DEMRZHFEL T2 2 &, BLUIEME

(2)

(a)e,S/E, e, EJE+E, e, EJEXE, & E/a, a,a/e, +, +/e, X,x/¢e

(b) S > EA,S—TBy,E — EALE — TBy, T —TBy, Ay = AT, By = B,T,T »a,S->aFE—-a (fEHH)
(c)

Gl S G?
S 4
S
| | ,
IE~l~/[\,\ E X E E/L“\T
a /\\ !
Ex E E+p © % /TN
A e
a
a

et

(d) —#, a+a+a



B4 HE#N—FYz7 HEER - #E

I BERBICHT 3 U TOMN (1) ~ (4) 182 k. L, MY E TR LRI FORFIIE
Beky,

HEER . BEApi SRMEREZ TR L TV B0 EH, Ba 2 8% — o0t & 50 % HERR
T 5,

(1) XD8E vy bD 2 DMMELTEH % &7 2 M 10 BB X,

(a) 100101 10¢z)

(b) 01101100

R

(2) BOL DO THRIBOEELS £ 011010105 = 10619 & T —106
(b) 5y MEI 0 TIEH : 64432 + 84 4 = 108

&EZ : (a) ~106, (b) 108

(2) 20 CEHEINT: 111100005y ZFMA> 7 b 2181 L= ¥ X OFEHEE, 10 EHIC T ),
& 111110000, W —16 KT 5,
BAS 7 R 2 BR Yy b 1R o 11111100,
UL 4 R,
Bz 4

0.624 ZFGE £0.001 LN THET & 2 2 /NI e

FRE 1 0.625 =
BHZ 01010

(3) 108/ NeTH 5
5
8

1 1
I e ede e e ']> i
5 -+ 3 0.1015

(4) 2025y = 10450, BT B 7 25K X,
=
2r% -+ 0r% + 27 + 5 = 1045
S =520

(r—8)(r* + 8r +65) =0

2HBIRE /=70 18,

2025 THEDr >5THD, r3HPNRT=D r O 3 Feh M 520 1272 2HIF 8 (83 = 512)
TH270, A UTHRTE 32T L0,

BRI r=8



I 74 RVERCET 2RO (1) ~ (@) &R &

HERE © 7Y XVEROEARY 422 IHEHCOWTHEY, HEES I X D EBIIDEZ, RCA

[, CLAEMEZEHL, ZORKICHNT 2BMEHERT 3,
(1) 3AM a,b,cin € {0,1} BATTEINZRIMNERR (FA) ZHMBELEERNTHRE L,

(a) BMBIOR s BLUF ¥ U — cou KOWT, EIMEREIERE L,

BE
alb|cn| s cout
00| 0|0} O
0j0}j 1 1| 0
o({1ry011] 0
0|1y 1 10] 1
11010111 0
1701 ]0] 1
1711010 1
1111 1| 1

(b) ZIMBIAROHIITH B s BEUF v VU — couy TPl THE,
fRE .
s=a®b®cn, comw=a-b+b-cuta-cn
(c) INBEARZ 2-2 DAL MIL 5 %2 O TRIRE Lo
fRE

. ET, a2 b B—DOHDEMERR HA ICASL, Ml s =a®b, F¥VU—ci=a-b

2145,

i KIZ, 81 & cn & ZOHDOHA WANLT, HHELTH s =81 ®cin, FrvVU—

C9 == 81 * Cip %?‘#Z)o

iii. BRI, ¢1 & e & OR THIA LT, BF v VU— cous =1 + 3 2185,

Cin
o R 51 | A "8
HA o e 1
b > Cl >Dhc:)ut

B 2-1: @nsds



(2) 3AJ a,b,c € {0,1} ¥ 2 DDHIBEES 50, 51 € {0,1} LT, s0, 51 DIRERICIEL THID 2
YID iz AR E R L. s0,51 £ HIC0 DRFE, a,b DRI a+bEHIIL, so50 2
D51 A1 DI, a,b OPHMEAEREFIZ AL, s 1 DRHE, 3 AJTa,b,c DFEREE TS
% f(a,b,c, s0,51) DEmBIE R,

R
fla,b,¢,50,51) =%0-51-(a+0b)+50-s1-(a®b)+s0-a-b-c

(3) 3y MFBER U A = asa1a0, B = babibg, ai,b; € {0,1} DM A+ BZV v ¥ v ) —
HNESE (Ripple Carry Adder; RCA) THE LW, RCA 2, &Yy b ORINEIRHRZESNC
BHiL, Aoy FOFy Y—HIERDE Y FOF v ) — AN UTERERSE2HERD
IMESTH B, BB, 200ANE Y b gy, by, BLEHE»LOF Y V—AT1¢; %
VD, e LTI s @ RBEADF % V-] ¢y ZERT 2. 2B, RMIE Y O
WHE v U= AT ¢ &0 23 3,

(a) 3 E'v b RCA 2RDEEHEE R TR R, 1B, M2-302MFEREE2HVL,
B Ry MIBIC 1 DO2MBEREEBEL, XD &SRS %,

ag ——=e ax Lﬁ» ag ]—c»
. b b : e
bp —+  TA 1 FA 2 FA |—>

co =0 —— s C1 » C2

X 2-2: 3w b RCA HIFX

(b) n v F RCA IR LB %5 2 5, MEASESE SN 5BIEE 1 ¥y + RCA OfIfE
IR BhEZ K
R

A¥A
(| =]

(4) ¥V —Ly 77~y FIIEE (Carry Lookahead Adder; CLA) O ¥ &% L2\, CLA
X, (3) ORCA XIZERLRDZ{Yy FTHETZF v ) —EB2HITICEHEE b DI,
MEC—HETRD B Z 2 TR OEFELZ M3 [EHTH 5,

(a) (1) THHLERMEICBOT, GHESp, LRES g2 FRTERT 2.
p=a®b g=ua-b
By b ie{0,1,2,3} LT, Gfip=a;®b, Fillg =0 b T2 £ &

'Hﬁfﬁﬂﬂv U "“)\j]% Cp Z?% %@Z:‘E’, Fyl— C1,€9,C3,C4 75,’ Co, Piy Gi @dy%fﬂh\
ZEmEE e L TEME &



%@9& IE(-FfJ@f\”\” D] ij%‘f Co & L, ,t{ Ey FOF v — c1,C2,C3,C4 2T &
a3 W G T = A S

€1 == go + poco
2 = g1 -+ p1go -+ P1Poco
€3 = g2+ pag1 -+ pap1go -+ pap1Poco
C4 = g3 + P3g2 + P3pagr + P3p2p1go + P3pap1Poco
FRENONE, Fr V) -MEBEERINZHE (g) ¥, ME»SEEINZEE (p
D) ZEMEFMTREL TV 3,
(b) CLA DEFED R bL 3y ZIZDOWTHIBICERY ko RBER%E 40 X753,
(¢) CLA OFI, KRB L T2 ehfiliRicimie ko RBLEBERZh2N 40 LF LT 5,
o JBE I I Y MITELAIBF v U —~ARIE (ZBO AND % OR [H) 258 b
b R4
o Mriin ¥y MINEARDEEA I HE
R BIEE DS D IR AR BL AR DS



1 HEER

BHROA 2 IZBWTEAE Y T2+ R 5 ik DT &k, JERR AT Y 28 o
K%&?é:&ﬁi%ﬁ%ﬁ&&ofwéo%lﬁ,:@2&%%%T6tb@%ﬁ&ﬁ?%é#*y
Vo BRI OEEARE B L T2 % I 5 RIRE % HEE L7,

#fyvamomfm%W%%@W%ﬁ%%@%bfwém ARG DO TR &~

¥ T DBERIZ OV CHESREZ LTV 2 0% 5 8B %4F - 7,

I &4
(1)
(a) L2¥ ¥y =
(b) FiolE
(€) 2wFlEsms
(d) L1 % vy v=id, @uics—4 2484 cx 5 ioh,\z%%Tﬁé:&;o%%yyya

DT I v AR ERELTAHZ LA AEGE LTRSS, L2 ¥ vy Laldgmiar o
2%M6¢tbm,%?yv1®7&tx%m%m<¢6y&ib%:X%%Tﬁélk
REH LTRSS,

(a) FFEMEOLE S GURSHIS L SN, HEFEED DO, B LT 5t 2okt LTl L
B A RO 20 ST,

() o s & AR~ & I B &S AR IR 2 AL & LTI 5 Tt
DBe 7T AR SN B BRITEIL O U0 > CREBIOICER Sho, & ok
DAL S HUB SR A 4L 20 e DY RV SN B T, W FAL & B B
AT RO RBRITH L Clx 2 5K E ST €9, BIBIE 726 A0,

(¢) BANEIMZM &~ DR B L LTHIL, Yoty P07 78 X BR U s -
D=V EWCIAE ) BIEET 22 8T, AT Y L0 DA T Y 700 2 RAE
FRLTND, i, P BEARHZERNC T 7 2 2 LI, F 00— Ui A %
V EOFTIZEE ST D 0 ORISEIRE - DF T FICETE LTINS, EAE Y
LB E T E 2o DT TGRSR LIS L TR, MBS D THER
EY Elar— LU THWA,



ML 1FHREE HEER - S5

I
HEDEM :
o MERZEWOEZ T HRTE, MRPLY N —DRENTES - b,
o SRIHMYEHER, RFNELY bV —DEZ APHRTE, ThoOHEHTEL L,

o HIEIHIRBROBWIPIEMTE, Z0HENTEL L,

(1)
1 1 1 1 1
2 e [, g [ e e -
PS=0)= 3 P(S=1)=5 &) P(S=2)=1-; . =]
H(S) = — > P(S=s)log, P(S = s)
s€{0,1,2}
SRS P NSV N SUNUS B
T B Ty kg gy = g

(2) X,V,85, TRV P(S,T) DBFEERICEL DB LLFD L 5107k %,

s|r]x|y [P
0]0/0]0 %
ST
0(2]210 it
013]/0]o0 T
1{o/1]0 ;
1/1]2 1 %
12102 %
1(3/1]0 %
21020 i
20102 ?
20211 i
218]2)0]
IhEFIHLT,
P(X=0) = P(§=0,T=0)+P(S=0T=3)+PS=1,T=2)+PS=27T=1)
- Lt 15
1616 8 16 16



PX=1) = P(E=0,T=1)+P(§=1,T=0)+P(S=1,T=3)+ P(S=2,T =2)
11 1 1 3

678 8t 7o
P(X=2) = P(S=0T=2)+P(S=1,T=1)+P(§=2T=0)+P(§=27T =3)
1111 5

T 168 T T 1

PY =0) = P(§=0,T=0)+P(S=0,T=1)+P(S=0,T=2)+P(S=0,T=3)
+ P(§=1,T=0)+P(§=1,T=3)+ P(S =2,T =0) + P(§ = 2,T = 3)

U R S S IO SR
T 4 878 16 16 8
PY =1) = P(S=1,T=1)1 P(S=2T=2)
oy 13
8 16 16
P(Y=2) = P(S=1T=2)+P(S=2T=1)
1,13
8 16 16
(4)
HY) = — Y P(Y =y)logy P(Y =)
ye{0,1,2}
e D3B8 3 3
T g %257 15 %275 T 16 982 g
27 3 5
- ‘§~§10g23~§10g25
(5)
P(X =0,Y =0) P(§=0,T=0)+ P(§=0,T = 3)
2 Y o g fon R - =
PY = 0[X = 0) P(X = 0) P(X = 0)
1,1
_ 1616 _ ?
o 5
16

P(Y =1|X=0) = 0
P(X=2Y=0) PS=1T=2+PS=2T=1)

P =21X=0) = P(X =0 P(X = 0)
1 1
_ 8’1 3
5 5
. ) ( )+ P(S )+ P(S )
P(X=1,Y=0) PS=0T=1)+PS=1,T=0)+P(S=17T=
PV=0X =1 = =y — = PX = 1)



_ 16"8"g 5
3 6
8
P(X =1,Y =1) P(S =2,T =12)
P(Y =1X=1) = =
( | ) P(X =1) P(X =1)
1
16 _ 1
3 6
8
PY =2(X=1) = 0
P(X=2Y=0)  P(S=0T=2)+P(S=2T=0)+P(S=27T=23)
IDY:: X:Q e ey ’
( 0 ) P(X =2) P(X =2)
111
_ 16 16 16 _ 3
5 5
16
P(X=2Y=1) P(S=1T=1)
Vo= 11X =9} = m LMD T Tt TR
P( 1} ) ])(X m 2) ])(X = 2)
1
- 8 2
5 5
16
PY =2|X=2) = 0
(6)
HY[X) = — > % P(X =2)P(Y = y|X = z)log, P(Y = y| X = z)
z€{0,1,2} y&{0,1,2}
5 /2 2 3 3 3 /5 5 1 1
= —=(Zlog, = 401 “logy = ) — = [ = logy = + = log, = + 01
16(5 og25+00g20+50g25> 8(6 og26}60g26}~00g20>
5 /2 2 3 3
..... Zlog, &+ 2 2301
T (5 og25 +510g25 1 Oog20>
1 5
= "8‘ t- i‘é Iog25
(7)

I(X;Y) = H(Y)-HY|X)

27 3 5 1.3

= - §10g23 ~ élogg 5— (-é 16 log, 5)
133 15

= glog23- fé]OgQS



i}
HBER - A O (BEROFZ, EHE, MESRY) OBMESHERLET,
MR

(1) &,{1},{2}, (3}, {1,2},{1,3}, {23}, {1,2,3}

(2) |28 =21Bl=2% =16

(3) [24U2B|=2342¢-22=20

I

(1) TRAA T LN I REN R Y7 2BLT, V57 ’f%‘i*ﬂ‘"é%ﬁﬁ%j’%ﬂ%&@ﬂféf%’:
BB LET, (2) Tk, KT i&<£&“&%ﬁﬁb\'@?’ﬂ\$:ﬁ TWDWTHET S
LTI TTORFNREREBEMLUCNEDEIDEMRLET, £, MEICITEED

Ba R D0ENH B DEAMNRBBIC b e TvES,

fREB
(1) FREBCQT T 71344 T-RAREE 2, £, EHEESS 71088087
FELIRW biEA A 5 —H %>, LoTaA T %%%%#0&7/ akd,
(2) BEREBITLOED 245 TH B8, WOKIZONTE R 5,
= TIF TG DONT
x+y DB ERDOMEAHE DI L 15D, B EH L I15EY DEATHA -
DIADEIL 30 THY, BB 60,
=TT TEATONT
X+ y B L 72D DA E B OMB AR TH B 70U DOIL 5X5=25 T
HY, BEIT 50,
= T ITTGHTONT
Xy 3 DIEEE IR DODIXFH DRI 3 DR THD 3X 7121389, W& b 3D
HECH D60 ThHIDOUDEIL2T THY, RIKELT 54,

v

HIBERE

B, R, RESRYD Ly s ~OTIRE 2 HR Li¢ B Y LCHE 2 8 Relll = =
=TNERY BT BEMIE LTV ET, ST BT DICAK S LTSGR -
BT LB TNBBRER S Y £, %éﬁw%ﬁ\&k%mw - B ORI % 38 L
THERE OBMIE SRR LT



(2)

(3)

Kﬁ« e
”%%‘ e/
\%‘Q yyf
h " /,,
, /
a X ¥

y1 = max(a —x,0)D2 5 7 V2 = max(a+x 00557

ET, a<0DPFRIONTHEZ D, ZOMICHE, ~—a<x< a DR Ty, =

Vo =082 BT DHEI R B0,
RIZ, a2 0DBFHIDNTEZ D, ZOMICIIUFOREES - LMW TEA,

x -a a
Vi a—x a—x a~—x 0 0
Vo 0 0 a+x a+x a+x

KLY, BHTHDL I 283905, LoTRD A4 3q > 0,
g e hBEHEO & EMIHHTRITIIEA LR, Lo Ta> 00EAICBELT
KW TOEE, BRI o MILLF O RSBIZEI L 22 5,

b(a— x) x < —a
goh(x):{(b+1)a+(1—b)x —a<x<a
a-+x a<x

g o hOSBSTRIINE 7 i X HGRID DB ARG & 72 5720, H K COMS O
TR LTI L, B

dgoh —b x < -a
dx =41—b —as<x<a
1 a<x

DEIWER BN, 3K THEN T2 01Eh < 0THICTE GRINRN) 7
DLGEDHTHD I ENIND, Linho TRD B > 0o < 0,



FEIRE16 #HERZF1 HERN - #E6

HEDEREERDRA > b

o WEBH OO —F VIl ERD B ZLHTE B,
o B EHE AW TEEETEHET AN TE 2,

2 I‘%%‘K"%“’Mﬁﬁ%‘ﬁ%@@< TEDTE DD,

FEIERREM D TR B TN TE 20,
5K NI 2l THEMDITEANDOREZRD 5 I B TE DD,
B B OBOIFESRNFZHDLT 2 Z B TE 5D,

(2) 2mi

& I Z:(
o

(3) 5 (n=0,+1,42,---), 4 -I!

I G,C Z2EEERE T 5,
(1) Cie 2 + Che®, (2) —e™" + Cre™* + Cye®
(3) —e ™"+ 2e7%, (4) e7*
B)l—a+b=2FEa>0F%Eb<0



MR #HERF2 HEEE - BE

HEOBERERRADKRA >~

o FANBREHEDHIEEDRTD 20 HETE B0,
o X ONTMH O MIESDHEDOMHEZIHATE 2%

o ZHWEHINZ X o THIN T 2HNEEZELABTE 20
2 B BB DILER T ZFETE 5
o REMMDEHMALTH Y ~HBOEZRD B ZLTE B,

o

(1) IZEEDHETIIRW

(2) HIEEOKETHS

(3) IDERIZ
0,{ai},{az},{as}, {as},
{a1,a2}, {a1, a5}, {a1, a1}, {a2, a3}, {as, as}, {as, as},
{a1,as, a3}, {a1, a2, a4}, {a1,as,a.}, {az, a3, a4}

THD, IIWIEEDEHETH S




